

## 112 новостей

декабрь 2016

### С днем рождения, СМС



«Что такое СМС?»- спросите Вы. Это Союз Молодых Сил - наша школьная детская организация. Союз был организован 6 октября 2010 года, а 28 октября этого года мы праздновали его 6-летие. В празднике принимали участие многие ученики, члены Союза Молодых Сил, ведь в него входят все классы нашей школы. У нас есть свой ученический совет, состоящий из делегатов каждого класса средней школы.



Многие классы отличились своей активностью в проведении концерта и пытались разогреть зал разными способами: пели, танцевали, устраивали всевозможные конкурсы... Выступали отряды: ЮИД (Юные Инспектора Движения), ДЮП (Дружина Юных Пожарных), ШСМ (Школьный Совет Музея). Многие песни были исполнены специально в честь дня

рождения СМС. Ученики принимали активное участие в организации концерта, показывая свое творчество. Никого не оставили равнодушными страшные минуты «захвата зала террористами» (учениками 7а класса), но в нашей школе, как в сказке, добро побеждает зло, и команда юнармейцев обезвредила их.



А закончилось все, как и принято, салютом. Хочется сказать огромное СПАСИБО Гузель Рашидовне, педагогу-организатору школы, за

такое запоминающееся мероприятие.  
Регина Даминова, 8А



## Мы в «Успешном старте»

Наша школьная бизнес компания приняла участие в деловой игре "Успешный старт" ,организованной Министерством образования РТ. Она проходила с 11 по 15 ноября в молодежном центре "Волга" . Участие в ней приняло более ста человек,учащихся школ республики . Наша команда состояла из четырех девочек и называлась "Бизнес Леди" . Возглавляла ее наша незаменимая Гузель Раши-



довна . Хотелось поделиться тем морем впечатлений от участия в этом проекте . Конечно же, мы не пожалели ,что приняли участие в таком интересном мероприятии . Порой приходилось трудно, но мы справились и нашу школу не подвели: присутствовали на лекциях по экономике ,по планированию бизнеса , финансовой работе . Организаторы проводили"Мастер класс", деловые игры , где каждый мог

проявить находчивость, смекалку и показать свои знания . Наша команда успешно провела презентацию по данной теме . Уже приехав домой, было понятно ,что все не зря :стали более организованными ,по деловому стали подходить к задачам, поставленным перед нами . "Успешный старт"-это начало нашей будущей взрослой жизни . А самое главное у нас появилось много новых друзей . Здорово!

Ваша Арина,8А



## ЕЕ ВЕЛИЧЕСТВО - МАМА!

День матери — международный праздник в честь матерей. В этот день принято поздравлять матерей и беременных женщин, в отличие от Международного женского дня, когда поздравления принимают все представительницы женского пола. В разных странах этот день приходится на разные даты . В России праздник День матери учреждён в 1998 году. В соответствии с Указом Президента России Б. Н. Ельцина от 30 января 1998 года № 120 «О Дне матери» праздник День матери отмечается в последнее ноябрьское воскресенье. Инициатива учреждения этого праздника принадлежит Комитету Государственной Думы по делам женщин, семьи и молодё-

жи. Принадлежит эта инициатива Алевтине Викторовне Апаринной — депутату Государственной Думы РФ, члену ЦК КПРФ. Цель праздника — поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека — Матери. Впервые же праздник День матери (именно под таким названием) был проведен 30 октября 1988года

Мама – основа всей жизни, начало понимания любви, гармонии и красоты. Любовь к матери, самую естественную и бескорыстную, мы проносим через всю жизнь.

Этот день должен напомнить каждому о необходимости создания теплого душевного отношения от поколения к поколению, воспитанию с детства в каждом из нас чувства благодарности и почтительного отношения к мамам.

25 ноября в актовом зале школы состоялся торжественный концерт, посвященный самому замечательному празднику «Дню Матери».

Ученики нашей школы порадовали своих мам творчеством и умением.

Зал не смолкал аплодисментами Интересно было узнать, что -в Австралии празднуют День отца (Father's Day )

-12 сентября 2007 года в Молдове утвержден праздник — День бабушки (Ziua bunicii),а -

21 января такой же праздник проходит в Польше . -а в Исландии-День супруга

## А вы знаете русский язык?



16 ноября в нашей школе проходила игра-соревнование «Морской бой» по теме «Причастие». В этом мероприятии было соревновались две команды 7а и 7б классов, участников которых выбрали сами ученики. Руководителем викторины была учитель русского языка и литературы Ганиева Лариса Викторовна. В состав жюри вошли самые справедливые и уважаемые классные руководители: Серазутдинова Ляля Шагитовна, Насибуллина Гульюзум Хадидуловна. В игре были рассмотрены вопросы грамматики русского языка по теме «Причастие»: нужно было вставить суффиксы в причастия определенного вида и времени, рас-

ставить ударения, безошибочно знать правила и мгновенно применять их.

Было много других заданий. Лариса Викторовна организовала не просто игру, но и ввела в нее «элементы удачи». Так при выборе ответа команде мог выпасть как бонус в виде дополнительных баллов, так и «мина» (пропуск 1 или 2 ходов)

Весело было и то, что присутствовали вопросы с подвохом, на них кто-то отвечал бойко, а кто-то неуверенно. Без дела не оставался никто: ни игроки, которые менялись при неправильном ответе, ни болельщики, которые помогали команде извлекать мины. В конце игры, одной из команд сопут-



ствовала удача в виде удвоения очков. В результате выиграла команда 7Б класса с отрывом почти 70 баллов. Хочется отметить, что обе команды, по мнению присутствующих, показали неплохие знания темы, но команде 7Б чуть больше везло, и как сказала классный руководитель 7А, чтобы поддержать своих учеников «Сегодня просто не ваш день!» Участие в игре ещё раз показало нам, что каждому ученику есть к чему стремиться, покоряя высоты знаний по русскому языку.

Ваша Силахина Саша, 7Б



## Итоги .. итоги.. итоги..

Знания даются нелегко, это тяжелый и упорный труд, который не ограничивается школьными уроками – большей частью это самостоятельная работа по расширению и углублению своих знаний. Несмотря на большую учебную нагрузку, ребята занимаются дополнительно, изучают предметы сверх школьной программы и находят время для участия в олимпиадах.

Во всех школах города Казани прошли школьные этапы Всероссийской и Республиканской олимпиад школьников с целью выявления и развития у школьников творческих способностей и интереса к научно-исследовательской деятельности, создания необходимых условий для поддержки одаренных детей, пропаганды научных знаний. Не исключением стала, и наша школа с 19 сентября по 26 октября по 24 предметам наши ученики пытались проявить себя в этой области. На данном этапе олимпиады приняли участие 77 учащихся 4 – 9 классов.

Победителями и призерами школьного этапа олимпиады стали 41 учащийся (19 победителей и 22 призера). Однако после городского отбора участниками муниципального этапа были признаны 18 учеников нашей школы:

Курняева Юлия, 4А (математика и русский язык)  
Максимова Яна, 4А (математика и русский язык)  
Сухангулов Аскар, 4А (математика)  
Боровский Артем, 4А (русский язык)  
Калинина Софья, 4А (русский язык)  
Григорьева Ксения, 4Б (математика и русский язык)  
Синицын Кирилл, 4Б (математика)  
Трифонов Савва, 4Б (математика)  
Шафикова Динара, 4Б (математика)  
Низамиева Динара, 7Б (обществознание и технология)  
Галиуллина Виктория, 7Б (технология)  
Баранов Кирилл, 7А (технология)  
Ахметгалиев Аскар, 7Б (технология)  
Даминова Регина, 8А (обществознание)  
Даминова Рената, 8А (обществознание)  
Губаев Ранель, 9А (технология)  
Биккин Александр, 9А (технология)  
Адаричев Антон, 9Р (английский язык)

Мы гордимся тем, что среди участников муниципального этапа олимпиад большее количество учащихся из нашей школы. Но это ли главное? Однажды Антуан де Сент-Экзюпери сказал: «Подъём сопутствует только победе. Победа цементирует, победа строит. И каждый, не шадя сил, носит камни для её здания» Это говорит о том, что награда – это не главное. Важно то, какой запас знаний получили ребята в процессе подготовки к олимпиаде. Мы уверены в том, что эти знания сослужат свою службу в жизни ребят.

А сейчас мы желаем им успехов и будем с нетерпением ждать с победой!

О.В.Семененко



*Над выпуском работали:*

Гл. редактор : Ганиева ЛВ

Идея : Ганиева ЛВ,

Творческая поддержка: Даминова Регина, Евграфова Арина, Силахина Саша, Семененко ОВ

Орфография и стиль авторов сохраняется

Дизайн и верстка выполнены в программе Microsoft Publisher.

Использованы картинки [www.wikipedia.org](http://www.wikipedia.org),

Адрес редакции: Казань, Лядова,16

RSPR 16-01688-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.sgo.ru